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6. Wahlperiode 06.06.2018

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Wucherpfennig (CDU)

und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Wirtschaft, Wissenschaft und Digitale Gesellschaft

Touristische Forderung in Thuringen

Die Kleine Anfrage 3008 vom 27. April 2018 hat folgenden Wortlaut:

In den Landeshaushaltsplanen des Freistaats Thiringen werden auch Zuschisse an Tourismusverbande und
andere touristische Organisationen sowie Zuweisungen fir Investitionen an Gemeinden, Gemeindeverban-
de und andere Organisationen fuir MalRnahmen zur Verbesserung der touristischen Infrastruktur eingestellt.

Ich frage die Landesregierung:

1.

An welche Tourismusverbande sowie anderen touristischen Organisationen und in welcher Hohe wurden
in den Jahren 2015, 2016, 2017 und 2018 Zuschisse fir die oben genannten MalRnahmen bewilligt (bit-
te gliedern nach Empfanger, Jahr, Malnahme und Zuschusshéhe)?

. An welche Gemeinden, Gemeindeverbande sowie anderen Organisationen und in welcher Héhe wur-

den in den Jahren 2015, 2016, 2017 und 2018 Zuweisungen flr die oben genannten Ma3nahmen aus-
gereicht (bitte gliedern nach Empfanger, Jahr, Malinahme und Zuweisungshdhe) und was ist in diesem
Zusammenhang unter "anderen Organisationen" zu verstehen?

Welche Thiringer Kommunen sind nach der Beherbergungsstatistik des Landesamtes fiir Statistik den
Destinationen beziehungsweise Reisegebieten Sidharz, Kyffhauser, Thiringer Vogtland, Thiringer
Rhon, Tharinger Wald, Stadtekette (Eisenach, Erfurt, Jena, Weimar), Welterberegion Wartburg-Hainich,
Saaleland und Eichsfeld zugeordnet (bitte gliedern nach Destination beziehungsweise Reisegebiet und
Kommunen)?

Welche landeriibergreifend tatigen Tourismusverbande gibt es in Thiringen?

BegrufRt die Landesregierung die Bildung von landeribergreifenden Tourismusverbanden wie den des
Vogtlandes, des Harzes oder der Rhén?

Ist der Heimat- und Verkehrsverband Eichsfeld Touristik e. V. nach Auffassung der Landesregierung auch
ein landerubergreifend tatiger Tourismusverband?

Bezieht sich die in den Landeshaushaltsplanen vorgesehene touristische Foérderung lediglich auf die
Tharinger Landesflache oder auch auf die gesamte landeribergreifende Destination? Wenn eine For-
derung Uber die gesamte landertbergreifende Destination moglich ist, gibt es in diesen Fallen besonde-
re Bedingungen oder Voraussetzungen zu beachten?
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8. Wie groR sind die thiringischen Gebietsanteile landertibergreifender Tourismusverbande (in Quadratki-
lometern) und in welchem Verhaltnis (in Prozent) stehen diese zur gesamten landeribergreifenden De-
stination?

Das Thiiringer Ministerium fiir Wirtschaft, Wissenschaft und Digitale Gesellschaft hat die Kleine An-
frage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 6. Juni 2018 wie folgt beantwortet:

Zu1.:

Bezuglich der Frage 1 wird auf die nachfolgende Tabelle verwiesen.

Tourismusverband/Organisa- | Mallnahmen Zuschuss | Zuschuss | Zuschuss | Zuschuss

tion 2015 2016 2017 2018

in Euro | in Euro | in Euro | in Euro

Regionalverbund Thiringer | Tourismusmarketing/Destinati-| 402.100| 440.000| 440.000| 800.000

Wald e. V. onsmanagement

Tourismusverband Vogtland | Tourismusmarketing/Destinati-| 99.200| 100.000| 100.000| 100.000

e. V. onsmanagement

HOGA Forderverein Thirin- | Servicequalitat Q 27.060| 24.642| 32.524 -

gene.V

Thuringer Tourismusverband | Projektmanagement Wasser-| 48.800| 87.200| 72.500| 77.500

Jena-Saale-Holzland e. V. tourismus

DEHOGA Thiringen e. V. Betriebsvergleich -| 70.000 - -

Harzer Tourismusverband e. V. | Tourismusmarketing - - 70.000 -

Rhoén GmbH Tourismusmarketing/Destinati- - -| 75.000| 100.000
onsmanagement

Stand: 16.05.2018

Zu 2.:
Beziiglich der Beantwortung der Frage 2 wird auf die nachfolgende Tabelle verwiesen.
Jahr Empfanger/MalRnahmetrager MalRnahme Zuweisungshohe
in Euro
2015 - - -
2016 Evangelisch-Lutherische Kirchenge-|UNESCO-Weltkulturerbestatte Klas- 47.000,00
meinde Weimar sisches Weimar - Stadtkirche St. Pe-
ter und Paul (Herderkirche)/Errichtung
Windfang mit Lager und Infopoint
2017 Stadt Sonneberg Errichtung Aulienanlagen des Deut- 1.118.117,00
schen Spielzeugmuseums in Son-
neberg
Stadt Bad Liebenstein 3D Mapping in der Altensteiner Hohle 1.436.312,66
in Bad Liebenstein
Wartburgkreis Familienwanderwege in der Thiringer 217.436,80
Rhon- "Die Rhén - Wanderwelt Nr. 1 -
fur KLEINE und grof3e Wanderschuhe"
2018 - - -

Im Jahr 2015 konnten Mangels bewilligungsreifer Vorhaben keine Zuwendungen fir Investitionen zur Ver-
besserung der touristischen Infrastruktur an Gemeinden, Gemeindeverbande sowie andere Organisatio-
nen ausgereicht werden.

Fir das Jahr 2018 wurden bislang noch keine Zuwendungen bewilligt, da fiir beantragte Vorhaben die ent-
sprechenden Antrags- und Bewilligungsverfahren noch nicht abgeschlossen sind.

GemaR der einschlagigen Forderrichtlinie sind Zuwendungsempfanger grundsatzlich Gebietskdrperschaf-
ten oder Zusammenschlisse von Gebietskdrperschaften mit eigener Rechtspersonlichkeit. Dartiber hin-
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aus konnen auch juristische Personen, die steuerbeglinstigte Zwecke verfolgen, mit kommunalen Tragern
gleichbehandelt werden, wenn die Voraussetzungen der §§ 51 bis 68 Abgabenordnung erfillt sind und
dies vom zustandigen Finanzamt anerkannt ist. Insofern lassen sich auch "andere Organisationen" hierun-
ter subsumieren.

Zu 3.
Bezuglich der Frage 3 wird auf die Anlage 1 verwiesen.

Zu4.

Es gibt derzeit drei landerubergreifende Destinationen mit Thuringer Beteiligung: der Harz, vermarktet durch
den Harzer Tourismusverband e. V., die Rhdn, vermarktet durch die Rhén GmbH und das Vogtland, ver-
marktet durch den Tourismusverband Vogtland e. V.

Darlber hinaus gibt es mehrere Tourismusverbande in Thiringen, die I&ndertbergreifend arbeiten. Nach
Kenntnis der Thiringer Landesregierung sind dies: der Werratal Touristik e. V., der HVE Eichsfeld Touristik
e. V., der Thuringer Tourismusverband Jena-Saale-Holzland e. V.

Zu 5.

Ziel der Landesregierung ist die Schaffung von wettbewerbsfahigen Destinationsmanagementorganisatio-
nen (DMO), die in der Lage sind, die in der Tourismusstrategie Thiringen genannten Aufgaben zu erfillen.
Dazu ist sowohl eine ausreichende Markt- und Managementstarke als auch eine strategische Tourismusent-
wicklung in der Destination erforderlich. Dies geht einher mit ausreichenden personellen und finanziellen
Ressourcen der DMO.

Zub6.:
Der HVE Eichsfeld Touristik e. V. ist zwar ein landeribergreifend tatiger Tourismusverband, aber keine DMO
im Sinne der Antwort zu Frage 5.

ZuT.

Bei den oben genannten drei landeribergreifenden DMO bezieht sich die Férderung auf die gesamte De-
stination. Es gibt regelmafRige Absprachen mit den jeweiligen Landern hinsichtlich der projektbezogenen
Forderung.

Zu 8.
Eine flachenmallige Abgrenzung liegt der Landesregierung nicht vor. Auch ist fraglich, ob aus einem sol-
chen Verhaltnis Schlussfolgerungen fir die jeweilige touristische Bedeutung gezogen werden kénnten.

Tiefensee
Minister

Anlage*

*

Hinweis:

Auf den Abdruck der Anlage wurde verzichtet. Ein Exemplar mit Anlage erhielten jeweils die Fraktionen und die
Landtagsbibliothek. Des Weiteren kann sie im Abgeordneteninformationssystem unter der oben genannten Druck-
sachennummer sowie im Internet unter der Adresse: www.parldok.thueringen.de eingesehen werden.
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Reisegebiet ( ab 2018 ): Siidharz Kyffhauser

Gemeinden in Thiiringen

Seite 1 von 2

Anzahl der Gemeinden: 70

Amtlicher Regional-

Gemc.e'lnde- sehitssel Name der Gemeinde kreisfreie Stadt / Landkreis nach (

schlissel RS

AGS

16062002| 1,60625E+11|Bleicherode, Stadt Nordhausen
16062004 1,60625E+11|Buchholz Nordhausen
16062005]  1,6062E+11|Ellrich, Stadt Nordhausen
16062006| 1,60625E+11|Etzelsrode Nordhausen
16062007 1,60625E+11|Friedrichsthal Nordhausen
16062008{ 1,60625E+11|Gérsbach Nordhausen
16062009 1,60625E+11|GroRlohra Nordhausen
16062014] 1,60625E+11|Hainrode/Hainleite Nordhausen
16062016 1,60625E+11|Harzungen Nordhausen
16062018] 1,60625E+11|Herrmannsacker Nordhausen
16062024| 1,60625E+11|Kehmstedt Nordhausen
16062025 1,60625E+11|Kleinbodungen Nordhausen
16062026] 1,60625E+11|Kleinfurra Nordhausen
16062029 1,60625E+11|Kraja Nordhausen
16062033 1,60625E+11|Lipprechterode Nordhausen
16062036] 1,60625E+11|Neustadt/Harz Nordhausen
16062037| 1,60625E+11|Niedergebra Nordhausen
16062039 1,60625E+11|Nohra Nordhausen
16062041 1,6062E+11|Nordhausen, Stadt Nordhausen
16062049 1,6062E+11(Sollstedt Nordhausen
16062054 1,60625E+11|Urbach Nordhausen
16062058 1,60625E+11|Wipperdorf Nordhausen
16062059| 1,60625E+11|Wolkramshausen Nordhausen
16062062 1,6062E+11|Hohenstein Nordhausen
16062063 1,6062E+11|Werther Nordhausen
16062064]| 1,60625E+11|Heringen/Helme, Stadt Nordhausen
16062065 1,60625E+11[Harztor Nordhausen
16065001] 1,60655E+11|Abtsbessingen Kyffhduserkreis
16065002 1,6065E+11|Artern/Unstrut, Stadt Kyffhauserkreis
16065003 1,6065E+11|Bad Frankenhausen/Kyffhauser, Stadt |[Kyffhduserkreis
16065005] 1,60655E+11|Bellstedt Kyffhauserkreis
16065008| 1,60655E+11|Borxleben Kyffhduserkreis
16065011 1,60655E+11|Bretleben Kyffhauserkreis
16065012] 1,60655E+11|Clingen, Stadt Kyffhauserkreis
16065013 1,60655E+11|Donndorf Kyffhauserkreis
16065014] 1,60655E+11|Ebeleben, Stadt Kyffhauserkreis
16065016] 1,60655E+11|Etzleben Kyffhauserkreis
16065018 1,60655E+11|Freienbessingen Kyffhauserkreis
16065019] 1,60655E+11|Gehofen Kyffhauserkreis
16065022| 1,60655E+11|Gorsleben Kyffhauserkreis
16065023| 1,60655E+11|Greuf’en, Stadt Kyffhduserkreis
16065031 1,60655E+11|Hauteroda Kyffhauserkreis
16065032] 1,6065E+11|Helbediindorf Kyffhduserkreis
16065033 1,60655E+11|Heldrungen, Stadt Kyffhauserkreis
16065034 1,60655E+11[Hemleben Kyffhauserkreis
16065035] 1,60655E+11|Heygendorf Kyffhduserkreis
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16065038} 1,60655E+11jHolzsulra Kyffhauserkreis
16065039 1,60655E+11|Ichstedt Kyffhduserkreis
16065042] 1,60655E+11I|Kalbsrieth Kyffhauserkreis
16065046 1,60655E+11|Monchpfiffel-Nikolausrieth Kyffhauserkreis
16065047; 1,60655E+11{Nausitz Kyffhduserkreis
16065048] 1,60655E+11|Niederbtsa Kyffhduserkreis
16065051 1,60655E+11|Oberb6sa Kyffhduserkreis
16065052 1,60655E+11|Oberheldrungen Kyffhauserkreis
16065054 1,60655E+11[Oldisleben Kyffhduserkreis
16065056] 1,60655E+11IReinsdorf Kyffhauserkreis
16065057] 1,60655E+11|Ringleben Kyffhéduserkreis
16065058 1,60655E+11IRockstedt Kyffhauserkreis
16065061 1,6065E+11|RoRleben, Stadt Kyffhduserkreis
16065067] 1,6065E+11{Sondershausen, Stadt Kyffhauserkreis
160650721 1,60655E+11i{Thuringenhausen Kyffhauserkreis
16065074 1,60655E+11[{Topfstedt Kyffhduserkreis
16065075 1,60655E+11{Trebra Kyffhauserkreis
160650761 1,60655E+11|Voigtstedt Kyffhauserkreis
16065077 1,60655E+11|Wasserthaleben Kyffthduserkreis
16065079 1,60655E+11|Westgreulien Kyffhauserkreis
16065081 1,60655E+11|Wiehe, Stadt Kyffhaduserkreis
16065082 1,60655E+11IWolferschwenda Kyffhauserkreis
16065084 1,60655E+11iGrofRenehrich, Stadt Kyffhéuserkreis
16065085 1,6065E+11|Kyffhduserland Kyffh8userkreis

erstellt am 16.05.2018 07:58 Uhr
Copyright © Thiringer Landesamt fiur Statistik, Europaplatz 3, 99091 Erfurt - Postfach 900163, 99104 Erfurt
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Reisegebiet ( ab 2018 ): Eichsfeld

Gemeinden in Thiiringen

Anzahl der Gemeinden: 83
Amtlicher Regional-
Gemeinde- schliissel ] ) . .
. Name der Gemeinde kreisfreie Stadt / Landkreis nacl
schliissel RS
AGS

16061001 1,60615E+11|Arenshausen Eichsfeld
16061002 1,60615E+11|Asbach-Sickenberg Eichsfeld
16061003 1,60615E+11|Berlingerode Eichsfeld
16061004 1,60615E+11|Bernterode ( bei Heilbad Heiligenstadt) |Eichsfeld
16061007 1,60615E+11|Birkenfelde Eichsfeld
16061012 1,60615E+11|Bodenrode-Westhausen Eichsfeld
16061014 1,60615E+11[Bornhagen Eichsfeld
16061015] 1,60615E+11|Brehme Eichsfeld
16061017[ 1,60615E+11|Breitenworbis Eichsfeld
16061018 1,60615E+11|Buttstedt Eichsfeld
16061019 1,60615E+11|Buhla Eichsfeld
16061021 1,60615E+11|Burgwalde Eichsfeld
16061022 1,60615E+11|Deuna Eichsfeld
16061023[ 1,60615E+11|Dieterode Eichsfeld
16061024 1,60615E+11|Dietzenrode/Vatterode Eichsfeld
16061025 1,60615E+11|Dingelstadt, Stadt Eichsfeld
16061026 1,60615E+11|Ecklingerode Eichsfeld
16061027 1,60615E+11|Effelder Eichsfeld
16061028 1,60615E+11|Eichstruth Eichsfeld
16061031 1,60615E+11[Ferna Eichsfeld
16061032 1,60615E+11]|Freienhagen Eichsfeld
16061033 1,60615E+11|Fretterode Eichsfeld
16061034 1,60615E+11|Geisleden Eichsfeld
16061035 1,60615E+11|Geismar Eichsfeld
16061036 1,60615E+11|Gerbershausen Eichsfeld
16061037] 1,60615E+11|Gernrode Eichsfeld
16061038 1,60615E+11|Gerterode Eichsfeld
16061039 1,60615E+11|Glasehausen Eichsfeld
16061041 1,60615E+11|GroRbartloff Eichsfeld
16061043 1,60615E+11|Hausen Eichsfeld
16061044 1,60615E+11|Haynrode Eichsfeld
16061045 1,6061E+11|Heilbad Heiligenstadt, Stadt Eichsfeld
16061046 1,60615E+11|Helmsdorf Eichsfeld
16061047] 1,60615E+11[Heuthen Eichsfeld
16061048 1,60615E+11|Hohengandern Eichsfeld
16061049 1,60615E+11{Hohes Kreuz Eichsfeld
16061052| 1,60615E+11|Hundeshagen Eichsfeld
16061054 1,60615E+11|Kallmerode Eichsfeld
16061055 1,60615E+11|Kefferhausen Eichsfeld
16061056{ 1,60615E+11|Kella Eichsfeld
16061057 1,60615E+11|Kirchgandern Eichsfeld
16061058 1,60615E+11|Kirchworbis Eichsfeld
16061059 1,60615E+11|Kleinbartloff Eichsfeld
16061061 1,60615E+11|Kreuzebra Eichsfeld
16061062 1,60615E+11[Krombach Eichsfeld
16061063 1,60615E+11|Kdlistedt Eichsfeld
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16061065 1,60615E+11|Lenterode Eichsfeld
16061066 1,60815E+11|Lindewerra Eichsfeld
16061067] 1,60615E+11{Lutter Eichsfeld
16061068 1,60615E+11|Mackenrode Eichsfeld
160610691 1,60615E+11|Marth Eichsfeld
16061074 1,60615E+11iNiederorschel Eichsfeld
16061075] 1,60615E+11|Pfaffschwende Eichsfeid
16061076 1,60615E+11|Reinholterode Eichsfeld
16061077] 1,60615E+11|Réhrig Eichsfeld
16061078 1,60615E+11Rohrberg Eichsfeld
16061082 1,60615E+11|Rustenfelde Eichsfeld
16061083 1,60615E+11|Schachtebich Eichsfeld
16061084 1,60615E+11/Schonhagen Eichsfeld
16061085 1,60615E+11|Schwobfeld Eichsfeld
16061086 1,60615E+11|Sickerode Eichsfeld
16061087} 1,60615E+11iSilberhausen Eichsfeld
16061089 1,60615E+11|Steinbach Eichsfeld
16061091 1,60615E+11|Steinheuterode Eichsfeld
16061094; 1,60615E+11|Tastungen Eichsfeld
16061096 1,60615E+11|[Thalwenden Eichsfeld
16061097] 1,60615E+11|Uder Eichsfeld
16061098 1,60615E+11|Volkerode Eichsfeld
16061101 1,60615E+11|Wachstedt Eichsfeld
16061102} 1,60615E+11|Wahlhausen Eichsfeld
16061103 1,60615E+11|Wehnde Eichsfeld
16061105] 1,60615E+11|Wiesenfeld Eichsfeld
160611071 1,60615E+11IWingerode Eichsfeld
16061111 1,60615E+11|Wistheuterode Eichsfeld
16061113] 1,60615E+11[{Schimberg Eichsfeld
16061114{ 1,60615E+11|Teistungen Eichsfeld
16061115  1,6081E+11]Leinefelde-Worbis, Stadt Eichsfeld
16061116 1,6061E+11}Am Ohmberg Eichsfeld
160611171  1,6061E+11|Sonnenstein Eichsfeld

16064014 1,6064E+11|Dinwald Unstrut-Hainich-Kreis
16064055] 1,60645E+11|Rodeberg Unstrut-Hainich-Kreis
16064073] 1,6064E+11]Anrode Unstrut-Hainich-Kreis
16064074 1,60645E+11iSiideichsfeld Unstrut-Hainich-Kreis

erstellt am 16.05.2018 08:01 Uhr

Copyright © Thiringer Landesamt fur Statistik, Europaplatz 3, 99091 Erfurt - Postfach 900163, 99104 Erfurt
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Reisegebiet ( ab 2018 ): Hainich

Gemeinden in Thiiringen

Seite 1 von 2

Anzahl der Gemeinden: 56

Amtlicher Regional-

Gem?mde- schilissel Name der Gemeinde kreisfreie Stadt / Landkreis nach 01.07.19¢

schliissel RS

AGS

16063006] 1,60635E+11|Berka v. d. Hainich Wartburgkreis
16063008| 1,60635E+11|Bischofroda Wartburgkreis
16063013] 1,60635E+11|Creuzburg, Stadt Wartburgkreis
16063019 1,60635E+11|Ebenshausen Wartburgkreis
16063028 1,60635E+11|Frankenroda Wartburgkreis
16063037 1,60635E+11[Hallungen Wartburgkreis
16063039 1,60635E+11|lfta Wartburgkreis
16063046| 1,60635E+11|Krauthausen Wartburgkreis
16063049 1,60635E+11|Lauterbach Wartburgkreis
16063055 1,60635E+11|Mihla Wartburgkreis
16063058 1,60635E+11[Nazza Wartburgkreis
16063076| 1,6063E+11|Treffurt, Stadt Wartburgkreis
16063098  1,6063E+11|Hérselberg-Hainich Wartburgkreis
16064001 1,60645E+11[Altengottern Unstrut-Hainich-Kreis
16064003| 1,6064E+11[Bad Langensalza, Stadt Unstrut-Hainich-Kreis
16064004| 1,60645E+11|Bad Tennstedt, Stadt Unstrut-Hainich-Kreis
16064005 1,60645E+11[Ballhausen Unstrut-Hainich-Kreis
16064007 1,60645E+11|Blankenburg Unstrut-Hainich-Kreis
16064008 1,60645E+11|Bothenheilingen Unstrut-Hainich-Kreis
16064009 1,60645E+11|Bruchstedt Unstrut-Hainich-Kreis
16064017 1,60645E+11|Flarchheim Unstrut-Hainich-Kreis
16064018 1,60645E+11|GroRengottern Unstrut-Hainich-Kreis
16064019 1,60645E+11|GroRvargula Unstrut-Hainich-Kreis
16064021 1,60645E+11|Haussémmern Unstrut-Hainich-Kreis
16064022 1,60645E+11|Herbsleben Unstrut-Hainich-Kreis
16064023 1,60645E+11|Heroldishausen Unstrut-Hainich-Kreis
16064027| 1,60645E+11|Hornsémmern Unstrut-Hainich-Kreis
16064029 1,60645E+11|Issersheilingen Unstrut-Hainich-Kreis
16064032 1,60645E+11|Kammerforst Unstrut-Hainich-Kreis
16064033 1,60645E+11|Kirchheilingen Unstrut-Hainich-Kreis
16064035 1,60645E+11|Kleinwelsbach Unstrut-Hainich-Kreis
16064036 1,60645E+11|Klettstedt Unstrut-Hainich-Kreis
16064037 1,60645E+11|Korner Unstrut-Hainich-Kreis
16064038 1,60645E+11|Kutzleben Unstrut-Hainich-Kreis
16064043 1,60645E+11|Marolterode Unstrut-Hainich-Kreis
16064045 1,60645E+11[Mittelsémmern Unstrut-Hainich-Kreis
16064046 1,6064E+11|Mihlhausen/Thiringen, Stadt [Unstrut-Hainich-Kreis
16064047 1,60645E+11[Miilverstedt Unstrut-Hainich-Kreis
16064048 1,60645E+11[Neunheilingen Unstrut-Hainich-Kreis
16064052 1,60645E+11|Obermehler Unstrut-Hainich-Kreis
16064053 1,60645E+11|Oppershausen Unstrut-Hainich-Kreis
16064057| 1,60645E+11|Schlotheim, Stadt Unstrut-Hainich-Kreis
16064058 1,60645E+11|Schénstedt Unstrut-Hainich-Kreis
16064061 1,60645E+11[Sundhausen Unstrut-Hainich-Kreis
16064062 1,60645E+11|Tottleben Unstrut-Hainich-Kreis
16064064 1,60645E+11|Urleben Unstrut-Hainich-Kreis
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16064065] 1,60645E+11

Weberstedt

Unstrut-Hainich-Kreis

Seite 2 von 2

16064066;  1,6064E+11

Weinbergen

Unstrut-Hainich-Kreis

16064071] 1,6064E+11

Unstruttal

Unstrut-Hainich-Kreis

16064072  1,6064E+11

Menteroda

Unstrut-Hainich-Kreis

16064075 1,60645E+11IVogtei Unstrut-Hainich-Kreis
16067005 1,60675E+11|Britheim Gotha
16067021| 1,60675E+11|Friedrichswerth Gotha
16067035, 1,60675E+11|Haina Gotha
16067063 1,60675E+11|Sonneborn Gotha
16067074 1,60675E+11|Wangenheim Gotha
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Reisegebiet ( ab 2018 ): Saaleland

Gemeinden in Thiiringen

Seite 1 von 2

Anzahl der Gemeinden: 94

Amtlicher Regional-

Gemc.e.mde- schilsssl Name der Gemeinde kreisfreie Stadt / Landkreis nach 01.07.1994 |

schlissel RS

AGS

16073109] 1,6073E+11|Uhlstadt-Kirchhasel Saalfeld-Rudolstadt
16074001] 1,60745E+11|Albersdorf Saale-Holzland-Kreis
16074002 1,60745E+11|Altenberga Saale-Holzland-Kreis
16074003 1,60745E+11(Bad Klosterlausnitz Saale-Holzland-Kreis
16074004 1,60745E+11|Bibra Saale-Holzland-Kreis
16074005 1,60745E+11|Bobeck Saale-Holzland-Kreis
16074006 1,60745E+11|Bollberg Saale-Holzland-Kreis
16074007 1,60745E+11|Bremsnitz Saale-Holzland-Kreis
16074008 1,60745E+11|Bucha Saale-Holzland-Kreis
16074009 1,60745E+11(Burgel, Stadt Saale-Holzland-Kreis
16074011] 1,60745E+11|Dornburg-Camburg, Stadt |Saale-Holzland-Kreis
16074012 1,60745E+11|Crossen an der Elster Saale-Holzland-Kreis
16074016| 1,60745E+11|Eichenberg Saale-Holzland-Kreis
16074017] 1,60745E+11|Eineborn Saale-Holzland-Kreis
16074018 1,60745E+11|Eisenberg, Stadt Saale-Holzland-Kreis
16074019 1,60745E+11|Frauenprielnitz Saale-Holzland-Kreis
16074021 1,60745E+11|Freienorla Saale-Holzland-Kreis
16074022 1,60745E+11|Geisenhain Saale-Holzland-Kreis
16074024 1,60745E+11|Gneus Saale-Holzland-Kreis
16074025 1,60745E+11|Gosen Saale-Holzland-Kreis
16074026 1,60745E+11|Golmsdorf Saale-Holzland-Kreis
16074028 1,60745E+11|Graitschen b. Blirgel Saale-Holzland-Kreis
16074029 1,60745E+11|GroRbockedra Saale-Holzland-Kreis
16074031 1,60745E+11|GroReutersdorf Saale-Holzland-Kreis
16074032 1,60745E+11|GroBlobichau Saale-Holzland-Kreis
16074033 1,60745E+11|GroRplirschiitz Saale-Holzland-Kreis
16074034 1,60745E+11|Gumperda Saale-Holzland-Kreis
16074036 1,60745E+11|Hainichen Saale-Holzland-Kreis
16074037 1,60745E+11|Hainspitz Saale-Holzland-Kreis
16074038| 1,60745E+11[Hartmannsdorf Saale-Holzland-Kreis
16074039 1,60745E+11|Heideland Saale-Holzland-Kreis
16074041 1,60745E+11|Hermsdorf, Stadt Saale-Holzland-Kreis
16074042] 1,60745E+11|Hummelshain Saale-Holzland-Kreis
16074043 1,60745E+11|Jenalbbnitz Saale-Holzland-Kreis
16074044 1,6074E+11|Kahla, Stadt Saale-Holzland-Kreis
16074045 1,60745E+11|Karlsdorf Saale-Holzland-Kreis
16074046 1,60745E+11|Kleinbockedra Saale-Holzland-Kreis
16074047 1,60745E+11|Kleinebersdorf Saale-Holzland-Kreis
16074048 1,60745E+11|Kleineutersdorf Saale-Holzland-Kreis
16074049 1,60745E+11|Laasdorf Saale-Holzland-Kreis
16074051 1,60745E+11|Lehesten Saale-Holzland-Kreis
16074052 1,60745E+11|Lindig Saale-Holzland-Kreis
16074053] 1,60745E+11|Lippersdorf-Erdmannsdorf |Saale-Holzland-Kreis
16074054 1,60745E+11|Loberschiitz Saale-Holzland-Kreis
16074055 1,60745E+11|Mertendorf Saale-Holzland-Kreis
16074056| 1,60745E+11|Meusebach Saale-Holzland-Kreis
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16074057

1,60745E+11]Milda

Saale-Holzland-Kreis
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16074058

1,60745E+11Mbckern

Saale-Holzland-Kreis

16074059

1,60745E+11|Mérsdorf

Saale-Holzland-Kreis

16074061

1,60745E+11|Nausnitz

Saale-Holzland-Kreis

16074063

1,60745E+11|Neuengbnna

Saale-Hoizland-Kreis

16074064

1,60745E+11]0Oberbodnitz

Saale-Holzland-Kreis

16074065

1,60745E+11]Orlaminde, Stadt

Saale-Holzland-Kreis

16074066

1,60745E+11|Ottendorf

Saale-Holzland-Kreis

16074067

1,60745E+11|Petersberg

Saale-Holzland-Kreis

16074068

1,60745E+11]|Poxdorf

Saale-Holzland-Kreis

16074069

1,60745E+11|Quirla

Saale-Holzland-Kreis

16074071

1,60745E+11|Rattelsdorf

Saale-Holzland-Kreis

16074072

1,60745E+11|Rauda

Saale-Holzland-Kreis

16074073

1,60745E+11|Rauschwitz

Saale-Holzland-Kreis

16074074

1,60745E+11|Rausdorf

Saale-Holzland-Kreis

16074075

1,60745E+11|Reichenbach

Saale-Holzland-Kreis

16074076

1,60745E+11|Reinstadt

Saale-Holzland-Kreis

16074077

1,60745E+11|Renthendorf

Saale-Holzland-Kreis

16074079

1,60745E+11|Rothenstein

Saale-Holzland-Kreis

16074081

1,60745E+11|Ruttersdorf-Lotschen

Saale-Holzland-Kreis

16074082

1,60745E+11|Scheiditz

Saale-Holzland-Kreis

16074084

1,60745E+11{Schleifreisen

Saale-Holzland-Kreis

16074085

1,60745E+11|Schiében

Saale-Holzland-Kreis

16074086

1,60745E+11]|Schéngleina

Saale-Holzland-Kreis

16074087

1,60745E+11|{Schops

Saale-Holzland-Kreis

16074089

1,60745E+11iSeitenroda

Saale-Holzland-Kreis

16074091

1,60745E+11|Serba

Saale-Holzland-Kreis

16074092

1,60745E+11|Silbitz

Saale-Holzland-Kreis

16074093

1,60745E+11|St.Gangloff

Saale-Holzland-Kreis

16074094

1,60745E+11|Stadtroda, Stadt

Saale-Holzland-Kreis

16074095

1,60745E+11{Sulza

Saale-Holzland-Kreis

16074096

1,60745E+11|Tautenburg

Saale-Holzland-Kreis

16074097

1,60745E+11|Tautendorf

Saale-Holzland-Kreis

16074098

1,60745E+1 1|Tautenhain

Saale-Holzland-Kreis

16074099

1,60745E+11{Thierschneck

Saale-Holzland-Kreis

16074101

1,60745E+11{Tissa

Saale-Holzland-Kreis

16074102

1,60745E+11{Trockenborn-Wolfersdorf

Saale-Holzland-Kreis

16074103

1,60745E+11|Trébnitz

Saale-Holzland-Kreis

16074104

1,60745E+11IUnterbodnitz

Saale-Holzland-Kreis

16074105

1,60745E+11{Waldeck

Saale-Holzland-Kreis

16074106

1,60745E+11|Walpernhain

Saale-Holzland-Kreis

16074107

1,60745E+11|Waltersdorf

Saale-Holzland-Kreis

16074108

1,60745E+11|Weillbach

Saale-Holzland-Kreis

16074109

1,60745E+11|{Weiltenborn

Saale-Holzland-Kreis

16074112

1,60745E+11|Wichmar

Saale-Holzland-Kreis

16074113

1,60745E+11|Zimmern

Saale-Holzland-Kreis

16074114

1,60745E+11{ZolInitz

Saale-Holzland-Kreis

16074116

1,60745E+11|Schkoélen, Stadt

Saale-Holzland-Kreis
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Reisegebiet ( ab 2018 ): Stadte Eisenach, Erfurt, Jena, Weimar

Gemeinden in Thiiringen

Seite 1 von 1

Anzahl der Gemeinden: 4
Amtlicher Regional-
G . ) .
emtilnde schllssel Name der Gemeinde | kreisfreie Stadt / Landkreis | nach 01.07.1994 neu ge¢
schliissel RS
AGS

16051000 1,6051E+11|Erfurt, Stadt Stadt Erfurt
16053000 1,6053E+11|Jena, Stadt Stadt Jena
16055000 1,6055E+11|Weimar, Stadt Stadt Weimar
16056000 1,6056E+11|Eisenach, Stadt Stadt Eisenach
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Reisegebiet ( ab 2018 ): Thiiringer Rhén

Gemeinden in Thiiringen

Seite 1 von 2

Anzahl der Gemeinden: 70

Amtlicher Regional-

Gemeinde- schiissel Name der Gemeinde kreisfreie Stadt / Landkreis nach 01.07.1994

schliissel RS

AGS

16063003 1,60635E+11|Bad Salzungen, Stadt Wartburgkreis
16063004 1,6063E+11|Barchfeld-Immelborn Wartburgkreis
16063009 1,60635E+11|Brunnhartshausen Wartburgkreis
16063011 1,60635E+11|Buttlar Wartburgkreis
16063015 1,60635E+11|Dermbach Wartburgkreis
16063016 1,60635E+11|Diedorf/Rhén Wartburgkreis
16063023 1,60635E+11|Empfertshausen Wartburgkreis
16063032 1,60635E+11|Geisa, Stadt Wartburgkreis
16063033 1,60635E+11|Gerstengrund Wartburgkreis
16063051 1,60635E+11|Leimbach Wartburgkreis
16063059 1,60635E+11|Neidhartshausen Wartburgkreis
16063062 1,60635E+11|Oechsen Wartburgkreis
16063068 1,60635E+11|Schleid Wartburgkreis
16063072 1,60635E+11|Stadtlengsfeld, Stadt Wartburgkreis
16063078  1,6063E+11|Unterbreizbach Wartburgkreis
16063081 1,60635E+11[|Urnshausen Wartburgkreis
16063082 1,6063E+11[Vacha, Stadt Wartburgkreis
16063084 1,60635E+11|Weilar Wartburgkreis
16063086 1,60635E+11|Wiesenthal Wartburgkreis
16063093 1,60635E+11|Zella/Rhén Wartburgkreis
16063101 1,6063E+11|Krayenberggemeinde Wartburgkreis
16063102| 1,60635E+11|Kaltennordheim, Stadt Wartburgkreis
16066002 1,60665E+11[Aschenhausen Schmalkalden-Meiningen
16066005| 1,60665E+11|Belrieth Schmalkalden-Meiningen
16066012 1,60665E+11[Birx Schmalkalden-Meiningen
16066013| 1,60665E+11|Breitungen/Werra Schmalkalden-Meiningen
16066015 1,60665E+11|Christes Schmalkalden-Meiningen
16066016 1,60665E+11|Dillstadt Schmalkalden-Meiningen
16066017| 1,60665E+11|Einhausen Schmalkalden-Meiningen
16066018 1,60665E+11|Ellingshausen Schmalkalden-Meiningen
16066019] 1,60665E+11|Erbenhausen Schmalkalden-Meiningen
16066022 1,60665E+11|{Fambach Schmalkalden-Meiningen
16066024] 1,60665E+11|Frankenheim/Rhon Schmalkalden-Meiningen
16066025] 1,60665E+11|Friedelshausen Schmalkalden-Meiningen
16066028 1,60665E+11[Henneberg Schmalkalden-Meiningen
16066033| 1,60665E+11[Humpfershausen Schmalkalden-Meiningen
16066035 1,60665E+11|Kaltensundheim Schmalkalden-Meiningen
16066036 1,60665E+11|Kaltenwestheim Schmalkalden-Meiningen
16066038 1,60665E+11|Kihndorf Schmalkalden-Meiningen
16066039 1,60665E+11|Leutersdorf Schmalkalden-Meiningen
16066041 1,60665E+11|Mehmels Schmalkalden-Meiningen
16066042 1,60665E+11|Meiningen, Stadt Schmalkalden-Meiningen
16066043 1,60665E+11|Melpers Schmalkalden-Meiningen
16066044| 1,60665E+11|Metzels Schmalkalden-Meiningen
16066045 1,60665E+11|Neubrunn Schmalkalden-Meiningen
16066048 1,60665E+11|Oberkatz Schmalkalden-Meiningen
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16066049

1,60665E+11jObermaffeld-Grimmenthal

Schmalkalden-Meiningen
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16066052

1,60665E+11|Oberweid

Schmalkalden-Meiningen

16066053

1,60665E+11|Oepfershausen

Schmalkalden-Meiningen

16066056

1,60665E+11|Rippershausen

Schmalkaiden-Meiningen

16066057,

1,60665E+11iRitschenhausen

Schmalkalden-Meiningen

16066058

1,60665E+11|Rohr

Schmalkalden-Meiningen

16066059

1,60665E+11|Rosa

Schmalkalden-Meiningen

16066061

1,60665E+11|Rofdorf

Schmalkalden-Meiningen

16066064

1,60665E+11|Schwallungen

Schmalkalden-Meiningen

16066065

1,60665E+11|{Schwarza

Schmalkalden-Meiningen

16066071

1,60665E+11|Stepfershausen

Schmalkalden-Meiningen

16066073

1,60665E+11|Silzfeld

Schmalkalden-Meiningen

16066075

1,60665E+11|Unterkatz

Schmalkalden-Meiningen

16066076

1,60665E+11|Untermaffeld

Schmalkalden-Meiningen

16066078

1,60665E+11|Unterweid

Schmalkalden-Meiningen

16066079

1,60665E+11|Utendorf

Schmalkalden-Meiningen

16066081

1,60665E+11{Vachdorf

Schmalkalden-Meiningen

16066083

1,60665E+111Wahns

Schmalkalden-Meiningen

16066084

1,60665E+11|Wallbach

Schmalkalden-Meiningen

16066085

1,60665E+11|Walldorf

Schmalkalden-Meiningen

16066086

1,60665E+11|Wasungen, Stadt

Schmalkalden-Meiningen

16066088

1,60665E+11|Wolfershausen

Schmalkalden-Meiningen

16066093

1,6066E+11|Rhénblick

Schmalkalden-Meiningen

16066094

1,6066E+11|Grabfeld

Schmalkalden-Meiningen
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Reisegebiet ( ab 2018 ): Thiiringer Vogtland

Gemeinden in Thiiringen

Seite 1 von 2

Anzahl der Gemeinden: 53

Amtlicher Regional-

Gemt.a.lnde- schilssel Name der Gemeinde kreisfreie Stadt / Landkreis nach 01.07.19¢

schliissel RS

AGS

16052000/ 1,6052E+11|Gera, Stadt Stadt Gera
16076003 1,60765E+11|Bad Kostritz, Stadt Greiz
16076004 1,6076E+11|Berga/Elster, Stadt Greiz
16076006 1,60765E+11|Bethenhausen Greiz
16076007] 1,60765E+11|Bocka Greiz
16076008 1,60765E+11[Brahmenau Greiz
16076009 1,60765E+11|Braunichswalde Greiz
16076012 1,60765E+11|Caaschwitz Greiz
16076014 1,60765E+11|Crimla Greiz
16076017 1,60765E+11|Endschiitz Greiz
16076019 1,60765E+11|Gauern Greiz
16076022 1,60765E+11|Greiz, Stadt Greiz
16076023 1,60765E+11|GroRenstein Greiz
16076026 1,60765E+11[Hartmannsdorf Greiz
16076027| 1,60765E+11|Hilbersdorf Greiz
16076028 1,60765E+11[Hirschfeld Greiz
16076029 1,60765E+11[Hohenleuben, Stadt Greiz
16076033] 1,60765E+11|Hundhaupten Greiz
16076034 1,60765E+11|Kauern Greiz
16076036 1,60765E+11|Korbuf’en Greiz
16076038| 1,60765E+11|Kiihdorf Greiz
16076039 1,60765E+11|Langenwetzendorf Greiz
16076041 1,60765E+11|Langenwolschendorf Greiz
16076042 1,60765E+11|Lederhose Greiz
16076043 1,60765E+11|Linda b. Weida Greiz
16076044 1,60765E+11|Lindenkreuz Greiz
16076049 1,60765E+11[Minchenbernsdorf, Stadt Greiz
16076052 1,60765E+11|Neumiihle/Elster Greiz
16076055 1,60765E+11|Paitzdorf Greiz
16076058 1,60765E+11|Pdlzig Greiz
16076059 1,60765E+11|Reichstadt Greiz
16076061 1,6076E+11|Ronneburg, Stadt Greiz
16076062 1,60765E+11|Rickersdorf Greiz
16076064 1,60765E+11|Saara Greiz
16076067 1,60765E+11|Schwaara Greiz
16076068| 1,60765E+11[Schwarzbach Greiz
16076069 1,60765E+11|Seelingstadt Greiz
16076074 1,60765E+11|Teichwitz Greiz
16076079 1,60765E+11|Weida, Stadt Greiz
16076081 1,60765E+11|Weilkendorf Greiz
16076084 1,60765E+11|Wiinschendorf/Elster Greiz
16076086 1,60765E+11(Zedlitz Greiz
16076087| 1,60765E+11[{Zeulenroda-Triebes, Stadt Greiz
16076088 1,6076E+11[Harth-Polinitz Greiz
16076089 1,6076E+11|Kraftsdorf Greiz
16076092 1,6076E+11|Auma-Weidatal, Stadt Greiz
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16076093] 1,6076E+11

Mohisdorf-Teichwolframsdorf

Greiz
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16077016 1,60775E+11

Heukewalde

Altenburger Land

16077018 1,60775E+11

Jonaswalde

Altenburger Land

16077026 1,60775E+11

Lébichau

Altenburger Land

16077037 1,60775E+11

Nobdenitz

Altenburger Land

16077041 1.60775E+11

Posterstein

Altenburger Land

16077043 1,6077E+11

Schmolin, Stadt

Altenburger Land

erstellt am 16.05.2018 08:07 Uhr
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Reisegebiet ( ab 2018 ): Thiiringer Wald

Gemeinden in Thiiringen

Seite 1 von 5

Anzahl der Gemeinden: 271

Amtlicher Regional-

Gemtilnde- sehllnse) Name der Gemeinde kreisfreie Stadt / Landkreis nach 01

schliissel RS

AGS

16054000[ 1,6054E+11|Suhl, Stadt Stadt Suhl
16063007 1,60635E+11|Berka/Werra, Stadt Wartburgkreis
16063014 1,60635E+11[Dankmarshausen Wartburgkreis
16063017| 1,60635E+11[Dippach Wartburgkreis
16063024 1,60635E+11|Ettenhausen a.d. Suhl Wartburgkreis
16063029 1,60635E+11|Frauensee Wartburgkreis
16063036 1,60635E+11|GroRRensee Wartburgkreis
16063052 1,60635E+11[Marksuhl Wartburgkreis
16063066 1,60635E+11|Ruhla, Stadt Wartburgkreis
16063071f 1,60635E+11[Seebach Wartburgkreis
16063075 1,60635E+11(Tiefenort Wartburgkreis
16063089 1,60635E+11|Wolfsburg-Unkeroda Wartburgkreis
16063092 1,6063E+11|Wutha-Farnroda Wartburgkreis
16063094 1,6063E+11|Moorgrund Wartburgkreis
16063097 1,6063E+11|Gerstungen Wartburgkreis
16063099 1,6063E+11[Bad Liebenstein, Stadt Wartburgkreis
16066001| 1,60665E+11|Altersbach Schmalkalden-Meiningen
16066006 1,6066E+11[Benshausen Schmalkalden-Meiningen
16066008| 1,60665E+11|Bermbach Schmalkalden-Meiningen
16066023 1,6066E+11|Floh-Seligenthal Schmalkalden-Meiningen
16066047 1,6066E+11|Oberhof, Stadt Schmalkalden-Meiningen
16066051| 1,60665E+11|Oberschénau, Kurort Schmalkalden-Meiningen
16066062 1,60665E+11[Rotterode Schmalkalden-Meiningen
16066063 1,6066E+11[{Schmalkalden, Kurort, Stadt Schmalkalden-Meiningen
16066067| 1,60665E+11|Springstille Schmalkalden-Meiningen
16066069 1,6066E+11|Steinbach-Hallenberg, Kurort, Stadt  |Schmalkalden-Meiningen
16066074] 1,6066E+11|Brotterode-Trusetal, Stadt Schmalkalden-Meiningen
16066077 1,60665E+11[Unterschénau Schmalkalden-Meiningen
16066082 1,60665E+11|Viernau Schmalkalden-Meiningen
16066092| 1,6066E+11(Zella-Mehlis, Stadt Schmalkalden-Meiningen
16067003 1,60675E+11|Ballstadt Gotha
16067004 1,60675E+11|Bienstadt Gotha
16067006 1,60675E+11|Bufleben Gotha
16067008 1,60675E+11|Crawinkel Gotha
16067009] 1,60675E+11|Dachwig Gotha
16067011| 1,60675E+11|DolIstadt Gotha
16067013 1,60675E+11|Emleben Gotha
16067016] 1,60675E+11|Eschenbergen Gotha
16067019|  1,6067E+11|Friedrichroda, Stadt Gotha
16067022 1,60675E+11|Friemar Gotha
16067025| 1,60675E+11|Georgenthal/Thir. Wald Gotha
16067026 1,60675E+11|Gierstadt Gotha
16067027 1,60675E+11|Goldbach Gotha
16067029 1,6067E+11|Gotha, Stadt Gotha
16067032| 1,60675E+11|Gréfenhain Gotha
16067033 1,60675E+11|GroRfahner Gotha
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16067036 1,60675E+11]Herrenhof Gotha
16067037 1,60675E+11|Hochheim Gotha
16067039 1,60675E+11]|Hohenkirchen Gotha
16067044 1,60675E+11lLuisenthal Gotha
16067047 1,60675E+11Molschleben Gotha
16067052 1,60675E+11|Nottleben Gotha
16067053 1,60675E+11|Ohrdruf, Stadt Gotha
16067054, 1,60675E+11|Petriroda Gotha
16067055 1,60675E+11|Pferdingsleben Gotha
16067056 1,60675E+11|Remstadt Gotha
16067059 1,60675E+11|Schwabhausen Gotha
16067064; 1,6067E+11|Bad Tabarz Gotha
16067065  1,6067E+11|Tambach-Dietharz/Thir. Wald, Stadt {Gotha
16067067| 1,60675E+11|Tonna Gotha
16067068 1,60675E+11|Trochtelborn Gotha
16067071 1,60675E+11{Tuttleben Gotha
16067072 1,6067E+11|Waltershausen, Stadt Gotha
16067075 1,60675E+11|Warza Gotha
16067078 1,60675E+11|Westhausen Gotha
16067081} 1,60675E+11|Wolfis Gotha
16067082 1,60675E+11}Zimmernsupra Gotha
16067083]  1,6067E+11|Leinatal Gotha
16067085 1,60675E+11|Glnthersleben-Wechmar Gotha
16067086 1,6067E+11|Drei Gleichen Gotha
16067087]  1,6067E+11|Nesse-Apfelstadt Gotha
16067088 1,6067E+11|Horsel Gotha
16069001 1,60695E+11]|Ahistadt Hildburghausen
16068002] 1,60695E+11IBad Colberg-Heldburg, Stadt Hildburghausen
16069003] 1,60695E+11iBeinerstadt Hildburghausen
16069004 1,60695E+11|Bischofrod Hildburghausen
16069006] 1,60695E+11IBrinn/Thiir. Hildburghausen
16069008 1,60695E+11Dingsleben Hildburghausen
16069009 1,60695E+11|Ehrenberg Hildburghausen
16069011} 1,60695E+11|Eichenberg Hildburghausen
16069012 1,60695E+11|Eisfeld, Stadt Hildburghausen
16069015] 1,60695E+11iGompertshausen Hildburghausen
16068016{ 1,60695E+11iGrimmelshausen Hildburghausen
16069017] 1,60695E+11|Grub Hildburghausen
16069019 1,60695E+11|Hellingen Hildburghausen
16069021 1,60695E+11|Henfstadt Hildburghausen
160690241  1,6069E+11[Hildburghausen, Stadt Hildburghausen
160690251 1,60695E+11!Kloster Velira Hildburghausen
16069026 1,60695E+11|Lengfeld Hildburghausen
16069028] 1,60695E+11|Marisfeld Hildburghausen
16069035[ 1,60695E+11i{Oberstadt Hildburghausen
16069037 1,60695E+11|Reurieth Hildburghausen
16069039 1,60695E+11|Sachsenbrunn Hildburghausen
16069041 1,60695E+11|Schlechtsart Hildburghausen
16069042 1,6069E+11{Schleusegrund Hildburghausen
16069043 1,60695E+11|Schleusingen, Stadt Hildburghausen
16069044} 1,60695E+11iSchmeheim Hildburghausen
16069046 1,60695E+11|Schweickershausen Hildburghausen
160690471 1,60695E+11|St.Bernhard Hildburghausen
16069048} 1,60695F+11|St.Kilian Hildburghausen
16069049 1,60695E+11|Straufhain Hildburghausen
16069051 1,6069E+11|Themar, Stadt Hildburghausen
160620521 1,60695E+11|Ummerstadt, Stadt Hildburghausen
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16069053]  1,6069E+11|Veilsdorf Hildburghausen
16069056 1,60695E+11|Westhausen Hildburghausen
16069058 1,60695E+11jAuengrund Hildburghausen
16069059 1,6069E+11iNahetal-Waldau Hildburghausen
16069061 1,6069E+11|Masserberg Hildburghausen
16069062 1,6069E+11IR6mhild, Stadt Hildburghausen
16070001} 1,60705E+11iAlkersieben lim-Kreis
16070002} 1,60705E+11|Altenfeld lIm-Kreis
16070003| 1,60705E+11}Angelroda lim-Kreis
16070004 1,60705E+11]Arnstadt, Stadt lim-Kreis
16070005 1,60705E+11|Bohlen lim-Kreis
16070006{ 1,60705E+11|Bosleben-Wiillersieben lim-Kreis
16070008 1,60705E+11{Dornheim lim-Kreis
16070011 1,60705E+11|Elgersburg lim-Kreis
16070012} 1,60705E+11|Elieben IIm-Kreis
16070013 1,60705E+11|Eixleben lim-Kreis
16070014 1,60705E+11|Frankenhain lim-Kreis
16070015{ 1,60705E+11|Frauenwald lim-Kreis
16070016 1,60705E+11|Friedersdorf lim-Kreis
16070017 1,60705E+11|Gehlberg lim-Kreis
16070018{ 1,60705E+11i{Gehren, Stadt lim-Kreis
16070019] 1,60705E+11|Geraberg lim-Kreis
16070021] 1,60705E+11iGeschwenda lim-Kreis
16070022 1,60705E+11|Gillersdorf lim-Kreis
16070023[ 1,60705E+11|Gossel lim-Kreis
16070024 1,60705E+11{Gréafenroda lim-Kreis
16070025] 1,60705E+11{Groflbreitenbach, Stadt lim-Kreis
16070027| 1,60705E+11|Herschdorf lim-Kreis
16070028 1,607E+11]Amt Wachsenburg lim-Kreis
16070029 1,607E+11}llmenau, Stadt lim-Kreis
16070031 1,60705E+11|Kirchheim lIIm-Kreis
16070032 1,607E+11|Langewiesen, Stadt lim-Kreis
16070033] 1,60705E+11|Liebenstein lim-Kreis
16070034] 1,60705E+11|Martinroda lim-Kreis
16070037} 1,60705E+11iNeusill lim-Kreis
16070038! 1,60705E+11|{Neustadt am Rennsteig lim-Kreis
16070041 1,60705E+11|Osthausen-Wilfershausen lim-Kreis
16070042 1,60705E+11|Pennewitz lim-Kreis
16070043 1,60705E+11|Plaue, Stadt lim-Kreis
16070044| 1,60705E+11|Rockhausen lim-Kreis
16070046{ 1,60705E+11|Schmiedefeld am Rennsteig lim-Kreis
16070048 1,607E+11|Stadtilm, Stadt lim-Kreis
16070049| 1,60705E+11]|Stltzerbach lim-Kreis
16070052] 1,60705E+11{Wildenspring lim-Kreis
16070053 1,60705E+11|Wipfratal lim-Kreis
16070054] 1,60705E+11|Witzleben lim-Kreis
16070055 1,607E+11|Wolfsberg lim-Kreis
16070056 1,607E+11]limtal lIm-Kreis
16072001] 1,60725E+11|Bachfeld Sonneberg
16072005, 1,6072E+11{Fbritz Sonneberg
16072006f 1,60725E+11|Goldisthal Sonneberg
16072009]  1,6072E+11|Judenbach Sonneberg
16072011 1,6072E+11|Lauscha, Stadt Sonneberg
16072013 1,60725E+11|Neuhaus am Rennweg, Stadt Sonneberg
16072014 1,6072E+11|Neuhaus-Schierschnitz Sonneberg
16072015] 1,60725E+11|Schalkau, Stadt Sonneberg
16072018 1,6072E+11|Sonneberg, Stadt Sonneberg
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16072019]  1,6072E+11}Steinach, Stadt Sonneberg
16072023 1,6072E+11|Frankenblick Sonneberg
16073001] 1,60735E+11|Allendorf Saalfeld-Rudolstadt
16073002 1,60735E+11]Altenbeuthen Saalfeld-Rudolstadt
16073005; 1,6073E+11|Bad Blankenburg, Stadt Saalfeld-Rudolstadt
16073006 1,60735E+11|Bechstedt Saalfeld-Rudolstadt
16073013 1,60735E+11|Cursdorf Saalfeld-Rudolstadt
16073014 1,60735E+11|Deesbach Saalfeld-Rudolstadt
16073017! 1,60735E+11|Déschnitz Saalfeld-Rudolstadt
16073021] 1,60735E+11|Drébischau Saalfeld-Rudolstadt
16073028 1,60735E+11|Grafenthal, Stadt Saalfeld-Rudolstadt
16073035{ 1,60735E+11|Hohenwarte Saalfeld-Rudolstadt
16073036 1,6073E+11|Kamsdorf Saalfeld-Rudolstadt
160730371 1,60735E+11|Katzhiitte Saalfeld-Rudolstadt
16073038 1,60735E+11iKauisdorf Saalfeld-Rudolstadt
16073046 1,60735E+11]Lehesten, Stadt Saalfeld-Rudolstadt
160730491 1,60735E+11]|Lichte Saalfeld-Rudolstadt
16073054 1,60735E+11Mellenbach-Glasbach Saalfeld-Rudolstadt
16073055] 1,60735E+11 lMeura Saalfeld-Rudolstadt
16073056 1,60735E+11|Meuselbach-Schwarzmiihle Saalfeld-Rudolstadt
16073063 1,60735E+11|Oberhain Saalfeld-Rudolstadt
16073065] 1,60735E+11|Oberweilbach/Thir. Wald, Stadt Saalfeld-Rudoistadt
16073066] 1,60735E+11{Piesau Saalfeld-Rudolstadt
16073067] 1,60735E+11|Probstzella Saalfeld-Rudolstadt
16073068 1,60735E+11|Reichmannsdorf Saalfeld-Rudolstadt
16073074 1,60735E+11|Rohrbach Saalfeld-Rudolstadt
16073076{  1,6073E+11|Rudolstadt, Stadt Saalfeld-Rudolstadt
16073077}  1,6073E+11|Saalfeld/Saale, Stadt Saalfeld-Rudolstadt
16073079 1,60735E+11|Schmiedefeld Saalfeld-Rudolstadt
16073082 1,60735E+11|Schwarzburg Saalfeld-Rudolstadt
16073084} 1,60735E+11|Sitzendorf Saalfeld-Rudolstadt
16073094 1,60735E+11|Unterweiftbach Saalfeld-Rudolstadt
16073101 1,60735E+11Wittgendorf Saalfeld-Rudolstadt
16073105{ 1,6073E+11Remda-Teichel, Stadt Saalfeld-Rudolstadt
16073106] 1,6073E+11|Leutenberg, Stadt Saalfeld-Rudolstadt
160731071 1,60735E+11|Drognitz Saalfeld-Rudoistadt
16073108{  1,6073E+11|Saalfelder Héhe Saalfeld-Rudolstadt
16073111 1,6073E+11|Unterwellenborn Saalfeld-Rudolstadt
16073112 1,6073E+11|Kb6nigsee-Rottenbach, Stadt Saalfeld-Rudolstadt
16075002 1,60755E+11|Birkenhiigel Saale-Orla-Kreis
16075003] 1,60755E+11!Blankenberg Saale-Orla-Kreis
16075004 1,60755E+11|Blankenstein Saale-Orla-Kreis
16075006 1,60755E+11|Bodelwitz Saale-Orla-Kreis
16075008 1,60755E+11|Bucha Saale-Orla-Kreis
16075009 1,60755E+11{Burgk Saale-Orla-Kreis
16075013 1,60755E+11|Crispendorf Saale-Orla-Kreis
16075014] 1,60755E+11|Dittersdorf Saale-Orla-Kreis
160750161 1,60755E+11iD6britz Saale-Orla-Kreis
16075018] 1,60755E+11|Dreba Saale-Orla-Kreis
16075019] 1,60755E+11|Dreitzsch Saale-Orla-Kreis
160750231 1,60755E+11iERbach Saale-Orla-Kreis
16075029 1,60755E+11|Geroda Saale-Orla-Kreis
16075031 1,60755E+11{Gertewitz Saale-Orla-Kreis
16075033] 1,60755E+11|Gorkwitz Saale-Orla-Kreis
160750341 1,60755E+11|Géschitz Saale-Orla-Kreis
16075035| 1,60755E+11|Gossitz Saale-Orla-Kreis
16075039| 1,60755E+11]|Grobengereuth Saale-Orla-Kreis
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16075042] 1,60755E+11]Harra Saale-Orla-Kreis
16075046 1,6075E+11|Hirschberg, Stadt Saale-Orla-Kreis
16075047 1,60755E+11|Keila Saale-Orla-Kreis
16075048 1,60755E+11|Kirschkau Saale-Orla-Kreis
16075049] 1,60755E+11|{Knau Saale-Orla-Kreis
16075051 1,60755E+11/Kospoda Saale-Orla-Kreis
16075054 1,60755E+11{Langenoria Saale-Qrla-Kreis
16075056 1,60755E+11|Lausnitz b. Neustadt an der Orla Saale-Orla-Kreis
16075057 1,60755E+11|{Lemnitz Saale-Orla-Kreis
16075061 1,60755E+11|Linda b. Neustadt an der Orla Saale-Orla-Kreis
16075062 1,6075E+11|Bad Lobenstein, Stadt Saale-Orla-Kreis
16075063] 1,60755E+11|Lohma Saale-Orla-Kreis
16075065 1,60755E+11|Miesitz Saale-Orla-Kreis
16075066 1,60755E+11|Mittelpdlinitz Saale-Orla-Kreis
16075068] 1,60755E+1 1|Mof$bach Saale-Orla-Kreis
16075069 1,60755E+11|Moxa Saale-Orla-Kreis
16075071] 1,60755E+11|Neundorf ( bei Lobenstein ) Saale-Orla-Kreis
16075072 1,60755E+11iNeundorf ( bei Schleiz ) Saale-Orla-Kreis
16075073 1,60755E+11|Neustadt an der Orla, Stadt Saale-Orla-Kreis
16075074 1,60755E+11{Nimritz Saale-Orla-Kreis
16075075 1,60755E+11|Oberoppurg Saale-Orla-Kreis
16075076} 1,60755E+11[Oettersdorf Saale-Orla-Kreis
16075077] 1,60755E+11|0Oppurg Saale-Orla-Kreis
16075079 1,60755E+11|Paska Saale-Orla-Kreis
16075081] 1,60755E+11|Peuschen Saale-Orla-Kreis
16075083 1,60755E+11{Piothen Saale-Orla-Kreis
16075084] 1,60755E+11|P6rmitz Saale-Orla-Kreis
16075085] 1,6075E+11IPORneck, Stadt Saale-Orla-Kreis
16075086 1,60755E+11|Pottiga Saale-Orla-Kreis
16075087} 1,60755E+11]|Quaschwitz Saale-Orla-Kreis
16075088 1,60755E+11|Ranis, Stadt Saale-Orla-Kreis
16075093 1,60755E+11|Rosendorf Saale-Orla-Kreis
160750971 1,60755E+11{Schlegel Saale-Orla-Kreis
16075098} 1,6075E+11{Schleiz, Stadt Saale-Orla-Kreis
16075099 1,60755E+11{Schmieritz Saale-Orla-Kreis
16075101] 1,60755E+11iSchmorda Saale-Orla-Kreis
16075102 1,60755E+11[Schéndorf Saale-Orla-Kreis
16075103] 1,60755E+11|Seisla Saale-Orla-Kreis
16075105] 1,60755E+11iSolkwitz Saale-Orla-Kreis
16075106 1,60755E+11|Stanau Saale-Orla-Kreis
160751091 1,60755E+11|Tegau Saale-Orla-Kreis
16075114f 1,60755E+11{Témmelsdorf Saale-Orla-Kreis
16075116 1,60755E+11|Triptis, Stadt Saale-Orla-Kreis
160751191 1,60755E+11{Volkmannsdorf Saale-Orla-Kreis
16075121] 1,60755E+11{Weira Saale-Orla-Kreis
16075124 1,60755E+11|{Wernburg Saale-Orla-Kreis
16075125 1,60755E+11{Wilhelmsdorf Saale-Orla-Kreis
160751271 1,60755E+11|Ziegenrick, Stadt Saale-Orla-Kreis
16075129 1,60755E+11|Krélpa Saale-Orla-Kreis
16075131]  1,6075E+11iGefell, Stadt Saale-Orla-Kreis
160751321 1,6075E+11{Tanna, Stadt Saale-Orla-Kreis
16075133] 1,6075E+11{Wurzbach, Stadt Saale-Orla-Kreis
16075134] 1,60755E+11IRemptendorf Saale-Orla-Kreis
16075135]  1,6075E+11|Saalburg-Ebersdorf, Stadt Saale-Orla-Kreis
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Reisegebiet ( ab 2018 ): Ubriges Thiiringen

Gemeinden in Thiiringen

Seite 1 von 3

Anzahl der Gemeinden: 148

Amtlicher Regional-

Gemclellnde- schltssel Name der Gemeinde kreisfreie Stadt / Landkreis nach 01.07.1994 n¢

schliissel RS

AGS

16068001 1,60685E+11]Alperstedt Sémmerda
16068002 1,60685E+11]|Andisleben Sémmerda
16068003 1,60685E+11|Beichlingen Sémmerda
16068004/ 1,60685E+11|Bilzingsleben Sémmerda
16068005 1,60685E+11|Blichel Sémmerda
16068006 1,60685E+11|Buttstadt, Stadt Sémmerda
16068007| 1,60685E+11|Eckstedt Sémmerda
16068008 1,60685E+11|Ellersleben Sémmerda
16068009 1,60685E+11|Elxleben Sémmerda
16068011 1,60685E+11|ERleben-Teutleben Sémmerda
16068012 1,60685E+11[Frommstedt Sémmerda
16068013 1,60685E+11|Gangloffsémmern Sémmerda
16068014 1,60685E+11|Gebesee, Stadt Sémmerda
16068015 1,60685E+11|Griefstedt Sémmerda
16068016 1,60685E+11|GroRbrembach Sémmerda
16068017 1,60685E+11|GroRmolsen Sémmerda
16068019 1,60685E+11|GroRneuhausen Sémmerda
16068021] 1,60685E+11|GroRrudestedt Sémmerda
16068022 1,60685E+11|Glinstedt Soémmerda
16068023 1,60685E+11|Guthmannshausen Sémmerda
16068024 1,60685E+11[Hardisleben Sémmerda
16068025 1,60685E+11|Halleben Sémmerda
16068026 1,60685E+11|Henschleben Sémmerda
16068027| 1,60685E+11[Herrnschwende Soémmerda
16068028 1,60685E+11|Kannawurf Sémmerda
16068029 1,60685E+11|Kindelbriick, Stadt Soémmerda
16068031 1,60685E+11|Kleinbrembach Sémmerda
16068032 1,60685E+11[Kleinmdlsen Sémmerda
16068033 1,60685E+11|Kleinneuhausen Sémmerda
16068034 1,60685E+11|Kélleda, Stadt Sémmerda
16068035 1,60685E+11|Mannstedt Sémmerda
16068036 1,60685E+11|Markvippach Sémmerda
16068037 1,60685E+11|N6da Sémmerda
16068038 1,60685E+11|Olbersleben Sémmerda
16068039 1,60685E+11|Ollendorf Sémmerda
16068041 1,60685E+11|Ostramondra Sémmerda
16068042 1,60685E+11[|Rastenberg, Stadt Sémmerda
16068043 1,60685E+11|Riethgen Sémmerda
16068044]| 1,60685E+11|Riethnordhausen Sommerda
16068045 1,60685E+11|Ringleben Sémmerda
16068046 1,60685E+11[Rudersdorf Sémmerda
16068047 1,60685E+11|Schillingstedt Sémmerda
16068048 1,60685E+11|SchloRvippach Sémmerda
16068049 1,60685E+11|Schwerstedt Soémmerda
16068051 1,6068E+11|Sémmerda, Stadt Sémmerda
16068052 1,60685E+11|Sprétau Sémmerda
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16068053] 1,60685E+11]Strauldfurt Sémmerda

16068055 1,60685E+11]Udestedt Sémmerda

16068056 1,60685E+11IVogelsberg Sémmerda

16068057, 1,60685E+11{Walschieben Sémmerda

16068058  1,6068E+11|Weikensee, Stadt Sémmerda

16068059 1,60685E+11|Werningshausen Sémmerda

16068061 1,60685E+11|Witterda Sémmerda

16068062 1,60685E+11{Wundersleben Sémmerda

16071001 1,6071E+11|Apolda, Stadt Weimarer Land
16071003]  1,6071E+11|Bad Berka, Stadt Weimarer Land
16071004 1,60715E+11{Bad Sulza, Stadt Weimarer Land
16071005 1,60715E+11|Balistedt Weimarer Land
16071006 1,60715E+11|Bechstedtstral Weimarer Land
16071007} 1,60715E+11|Berlstedt Weimarer Land
16071008  1,6071E+11/Blankenhain, Stadt Weimarer Land
16071009; 1,60715E+11|Buchfart Weimarer Land
16071011 1,60715E+11]Buttelstedt, Stadt Weimarer Land
16071012 1,60715E+11|Daasdorf a. Berge Weimarer Land
160710131 1,60715E+11|Débritschen Weimarer Land
16071015 1,60715E+11/Eberstedt Weimarer Land
16071017] 1,60715E+11|Ettersburg Weimarer Land
16071019 1,60715E+11|Frankendorf Weimarer Land
16071022 1,60715E+11|GroRheringen Weimarer Land
16071023 1,60715E+11|GroRobringen Weimarer Land
16071025 1,60715E+11|GroRschwabhausen Weimarer Land
160710271 1,60715E+11{Hammerstedt Weimarer Land
16071028 1,60715E+11]Heichelheim Weimarer Land
16071031} 1,60715E+11|Hetschburg Weimarer Land
16071032] 1,60715E+11|Hohenfelden Weimarer Land
16071034 1,60715E+11{Hopfgarten Weimarer Land
16071036; 1,60715E+11|Isseroda Weimarer Land
16071037] 1,60715E+11|Kapellendorf Weimarer Land
16071038 1,60715E+11|Kiliansroda Weimarer Land
16071039 1,60715E+11|Kleinobringen Weimarer Land
16071042 1,60715E+11[Kleinschwabhausen Weimarer Land
16071043; 1,60715E+11|Klettbach Weimarer Land
16071044 1,60715E+11|Kodderitzsch Weimarer Land
16071046 1,60715E+11|Kranichfeld, Stadt Weimarer Land
16071047] 1,60715E+11|Krautheim Weimarer Land
16071048 1,60715E+11{Kromsdorf Weimarer Land
16071049 1,60715E+11|Lehnstedt Weimarer Land
16071051 1,60715E+11|Leutenthal Weimarer Land
16071053 1,60715E+11|Magdala, Stadt Weimarer Land
16071055] 1,60715E+11 IMecheIroda Weimarer Land
16071056] 1,60715E+11 lMellingen Weimarer Land
160710571 1,60715E+11|Ménchenholzhausen Weimarer Land
16071059 1,60715E+11]Nauendorf Weimarer Land
16071061 1,60715E+11|Neumark, Stadt Weimarer Land
16071064] 1,60715E+11|Niedertrebra Weimarer Land
16071065; 1,60715E+11[Niederzimmern Weimarer Land
16071067] 1,60715E+11{Nohra Weimarer Land
16071069 1,60715E+11|Obertrebra Weimarer Land
16071071 1,60715E+11{Oettern Weimarer Land
16071073 1,60715E+11[Ottstedt a. Berge Weimarer Land
16071076] 1,60715E+11|Ramsla Weimarer Land
160710771 1,60715E+11[Rannstedt Weimarer Land
16071079 1,60715E+11IRittersdorf Weimarer Land
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16071081] 1,60715E+11}Rohrbach \Weimarer Land

16071082 1,60715E+11|Sachsenhausen Weimarer Land

16071083 1,60715E+11]|Schmiedehausen Weimarer Land

16071085] 1,60715E+11/Schwerstedt Weimarer Land

16071087 1,60715E+11|Tonndorf Weimarer Land

160710881 1,60715E+11{Troistedt Weimarer Land

16071089 1,60715E+11|Umpferstedt Weimarer Land

16071092! 1,60715E+11}|Vippachedelhausen Weimarer Land

16071093 1,60715E+11|Vollersroda Weimarer Land

16071095 1,60715E+11|Wiegendorf Weimarer Land

16071097 1,60715E+11|Wohlisborn Weimarer Land

16071099 1,60715E+11|Saaleplatte Weimarer Land

16071101 1,60715E+11]llmtal-Weinstralle Weimarer Land

16077001 1,6077E+11|Altenburg, Stadt Altenburger Land
16077002 1,60775E+11]Altkirchen Altenburger Land
16077003 1,60775E+11|Dobitschen Altenburger Land
16077004 1,60775E+11|{Drogen Altenburger Land
16077005 1,60775E+11|Fockendorf Altenburger Land
16077006{ 1,60775E+11iFrohnsdorf Altenburger Land
16077007] 1,60775E+11i|Gerstenberg Altenburger Land
16077008} 1,60775E+11iG6hren Altenburger Land
16077009 1,60775E+11|Gollnitz Altenburger Land
16077011 1,60775E+11]|G6pfersdorf Altenburger Land
160770121 1,60775E+111G6Rnitz, Stadt Altenburger Land
16077015] 1,60775E+11]|Haselbach Altenburger Land
16077017] 1,60775E+11|Heyersdorf Altenburger Land
160770191 1,60775E+11|Juckelberg Altenburger Land
16077022 1,60775E+11/Kriebitzsch Altenburger Land
160770231 1,60775E+11|Langenleuba-Niederhain |Altenburger Land
16077027 1,60775E+11|Lodla Altenburger Land
16077028 1,6077E+11jLucka, Stadt Altenburger Land
160770290 1,60775E+11|Lumpzig Altenburger Land
16077031 1,60775E+11IMehna Altenburger Land
16077032 1,6077E+1 1!Meuselwitz. Stadt Altenburger Land
16077034; 1,60775E+11Monstab Altenburger Land
16077036] 1,6077E+11iNobitz Altenburger Land
16077039 1,60775E+11{Ponitz Altenburger Land
16077042! 1,60775E+11|Rositz Altenburger Land
16077044 1,60775E+11{Starkenberg Altenburger Land
16077047] 1,60775E+11{Thonhausen Altenburger Land
16077048] 1,60775E+11|Treben Altenburger Land
16077049 1,60775E+11|Vollmershain Altenburger Land
16077051 1,60775E+11|Wildenborten Altenburger Land
16077052 1,60775E+11|Windischleuba Altenburger Land
16077055 1,60775E+11|{Ziegelheim Altenburger Land

erstellt am 16.05.2018 08:09 Uhr
Copyright © Thuringer Landesamt fir Statistik, Europaplatz 3, 99091 Erfurt - Postfach 900163, 99104 Erfurt

file://cvnt0?/7THOT/A?/R? 4/7 4 7/7018R/Reicecehiet% 201 Thr

1A 052018



	Touristische Förderung in Thüringen
	Ich frage die Landesregierung:
	Zu 1.:
	Zu 2.:
	Zu 3.:
	Zu 4.:
	Zu 5.:
	Zu 6.:
	Zu 7.:
	Zu 8.:

	Leere Seite

